

КАК ОТМЕЧАЮТ ДЕНЬ МАТЕРИ В РАЗНЫХ СТРАНАХ МИРА

ИДЕИ ДОСУГА / ПРАЗДНИКИ

Несмотря на то, что в нашей стране День матери официально отмечают уже 18 лет, традиций чествования женщин сложилось не так много – цветы, открытки, подарки. Предлагаем ознакомиться с тем, как празднуют этот замечательный праздник в других странах мира. Можно взять что-то интересное на заметку, или придумать собственный сценарий поздравления самого главного и любимого человека в жизни.



Финляндия

В 2015 году эта страна была названа самой благоприятной для материнства согласно рейтингу международной организации Save the Children. В краю тысячи озер, белых лилий и муми-тролей матерей-героинь и воспитывающих сирот женщин награждают высшей государственной наградой. Эта традиция существует с 1919 года, и вручаемый орден носит красивое название «Белой розы». Кстати, о цветах. Жители Финляндии предпочитают дарить мамам прекрасные растения в горшках. Для праздника даже был выведен специальный сорт роз, так и называемый – «День матери». Второе майское воскресенье финны также отмечают поднятием флага и торжественными мероприятиями около

памятников беременной женщине и матери-труженицы, которые находятся в Хельсинки.



Германия

История празднования Muttertag (название праздника в этой стране) ведет свои корни еще из средневековой Тюрингии. Национальным праздником весеннее воскресенье стало в 30-х годах XX столетия. В этот день принято навещать матерей, презентовать небольшие подарки и букеты с дюжиной роз. Если мамы уже нет рядом – то поминают родного человека символически одной белой розой. В Германии по поводу Дня матери не устраивают уличных шумных мероприятий, все проводят праздничный выходной в тесном кругу самых родных.



США

Именно в этой стране впервые отметили знаменательный день в 1872 году по инициативе Джулии Уорд Хоу, общественного деятеля. Анна Джарвис предложила сделать праздник национальным. Инициативу вскоре поддержало много других стран, и праздник стал международным. На одежду американцы прикрепляют красную гвоздику, как символ того, что мама рядом и благоденствует, или белую, чтобы выразить свою благодарность и уважение тем, кого больше нет. Маркетологи этой страны умеют получить выгоду из любого праздника. День матери – не исключение. Кроме традиционных ужинов, открыток, подарков, недавно вошло в традицию преподносить «материнское кольцо». Его особенность – количество камней должно равняться числу детей, которых мать воспитала. Очень приятная традиция для многодетных женщин!



Куба

1929 год – начало отсчета празднования Дня матери на Острове свободы. Кубинцы отмечают этот день с размахом. Уличные гулянья, флористические ярмарки, вручение подарков и специальных поздравительных открыток. Рисунки для открыток создают художники по заказу благодарных сынов и дочерей. Были случаи, когда к материнскому дню почтовая служба выпускала миллион бумажных знаков внимания. Те, кто находятся за пределами родины, тоже обязательно пишут письма родным. Слова, написанные родным почерком – это сейчас так бесценно в наше время электронных сообщений.



Австралия

В «Стране наоборот» праздник тоже выпадает на второе воскресенье мая, и отмечают его здесь с большим энтузиазмом. Дети приносят мамам завтрак в постель, мастерят собственноручно маленькие подарки и запасаются милыми букетиками. Взрослые дети и другие родственники безделушками и сувенирами не обходятся, они вручают мамам подарок солидный и дорогой. Жители Зеленого континента также прикрепляют к одежде красные или белые гвоздики в знак уважения или памяти о самых близких. Кстати, в этой стране принято также поздравлять всех представительниц прекрасной половины, которые имеют отношение к воспитанию детей.



Индия

В этой удивительной стране Ахой-аштами (так звучит название праздника) календарно не совпадает с другими странами, тут его отмечают в октябре. Существует легенда, по которой мать семерых сыновей случайно убила маленького медвежонка. За свой грех она была лишена всех своих детей. Убитая горем, мать неустанно молилась богине Аштами Бхагавати, и та оживила детей. В этот день все матери с самого утра и до заката находятся в молитве и посте, прося счастья и благополучия для своих детей.



Япония

«Хаха но хи» (японский День матери) празднуют в Стране восходящего солнца давно – с 1915 года. Мамы получают из рук своих отпрысков сувениры, гвоздики (только не белые), а также слушают «мамину песню» о вязании мамой варежек и запахе домашнего очага. Очень трогательная традиция.



С праздником, дорогие мамы!